

**Згода на участь  
у ХХХ ювілейному Київському міському фестивалі  
творчості дітей та молоді з інвалідністю  
«Повіримо у себе»**

м. Київ

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021 року

**Я,** \_\_\_\_\_

*батько / мати / опікун / повнолітній учасник (необхідне підкреслити)*

**даю свою згоду на участь (доньки/сина)** \_\_\_\_\_

**у ХХІХ Київському міському фестивалі творчості дітей та молоді з інвалідністю**

**«Повіримо у себе» та повністю ПОГОДЖУЮСЬ із усіма правилами проведення**

**фестивалю та Положенням.**

**ПІБ** \_\_\_\_\_

**підпис** \_\_\_\_\_

**Підписуючи заявку, учасник та його представник зобов'язуються виконувати наступні правила участі у фестивалі:**

- Один учасник має право заявити виключно один номер/одну творчу роботу у кожен з творчих напрямків фестивалю – «Сценічні жанри», «Прикладне мистецтво», «Сучасні технології» та «Літературна творчість». Максимально можлива кількість творчих продуктів від одного учасника – 4 (один номер та три роботи)
- Робота та/або творчий номер учасника має чітко відповідати Вимогам до номінацій. У випадку невідповідності Вимогам оргкомітет має право не допустити дану роботу чи номер, а журі – не оцінювати її.
- Учасник погоджується із системою чесного, прозорого та об'єктивного оцінювання власного номеру/роботи, яке здійснить професійне журі у кожній номінації.
- Учасник надає свої роботи/презентує свій номер із власної волі та власного бажання без будь-яких корисливих мотивів.
- Учасник погоджується із використанням його фото/відео зображень, зроблених під час безпосереднього знаходження учасника на фестивальних заходах, включаючи як творчі виступи, так і перебування на заходах у якості глядачів, а також фото/відео зображення творчих робіт учасника, які подані як конкурсні або презентаційні до програми фестивалю. Під терміном «використання фото/відео зображень» розуміється опублікування (у тому числі у соціальних мережах); використання фото/відеозображень в створюваних організаторами фестивалю рекламних та інформаційних матеріалах про фестиваль, відтворення будь-яким способом і в будь-якій формі; переробка, адаптація, аранжування й інші подібні зміни; публічну демонстрація, публічний показ та розповсюдження на фестивальних та соціальних заходах. Участь фото/відео зображень учасника у комерційних цілях не допускається.

**ПІБ** \_\_\_\_\_

**підпис** \_\_\_\_\_